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Innledning

Soknet er den grunnleggende enhet i Den norske kirke. I Drangedal kommune er det tre sokn Kroken, Tøtdal

og Drangedal. Menighetsrådene og kirkelig fellesråd opptrer på vegne av soknene. Menighetsrådene har

unrrrur for å styrke og inspirere det kristelige liv äivaretaog utvikle undervisning, diakoni, trosopplæring og

kirkemusikk i soknet.

Fellesrådet har ansvaret for å fremme et godt samarbeid mellom soknene og forvalte økonomi, arbeidsgiver-

ansvar, planlegging, prosjektgjennomføringer, eiendoms og gravplassdrift. Fellesrådet har ansvar for at

sikkerhet, helse og arbeidsmiljø for disse områdene blir ivaretatt i henhold tit gjeldende lover og forskrifter.

Kroken, Tørdal og Drangedal kirker fremstår som åpne levende folkekirker og er en viktig del av

lokalsamfunnet. Det er aktive og engasjerte kirker, hvor samarbeid mellom kirke og kommune på ulike

områder bidrar til å skape et godt lokalsamfunn. Fellesrådet ivaretar soknenes interesser i forhold til
kommunen.

Vi j obber sammen for fremtiden

Målsetning

,/ Stå til tjeneste for innbyggerne i kommunen, praktisk, åndelig og medmenneskelig.

,/ Utvikle gode arbeidsplasser og et godt arbeidsmilj ø pä alle fagområder i kirkelig fellesråd.

./ Tilrettelegge for en ønsket og fremtidsrettet rekruttering'

,/ Forvalte, vedlikeholde og drifte kirkebyggene og gravplassene i kommunen, etter gjeldende lover og

forskrifter på en tjenlig måte for fellesrådet, menighetene og befolkningen.

./ Utvikle intemkontrollrutiner i henhold til lover og forskrifter, og etterleve disse slik at awik ikke oppstår.
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Sammensetning av det valgte Drangedal kirkelig fellesråd (styret)

Det velges to menighetsrådsmedleÍtmer fra hvert av de tre menighetsrådene i kommunen, en geistlig

representant oppnevnt av biskopen og en politisk valgt representant fra kommunen. Fellesrådet har avholdt

7 møter og behandlet 44 saker i 2024.

Fellesrådets medlemmer i 2024.

Rådsmedlem
Jens Arnfinn Brødsjømoen, leder
Marit Kolloen, nestleder
Berit Karin Teigen Heimholt
Per Arne Vågsland
Kjell Vågsland
Lars Olav Hegland
Helene Meaas Svendsen
Trond Engnes

Vara
Odd Anders Haugland
Trond Gunleik Bøe
Karen Marie Sætre

Faye Benedict
Silje Blomstadli Gaarder
Svein Gunnar Snekkerhaugen
,Ä.se Hamre
Kjetil Helland

Sokn
Kroken menighetsråd
Drangedal menighetsråd
Drangedal menighetsråd
Tørdal sokneråd
Tørdal sokneråd
Kroken sokneråd
Kommunens repres entant
Oppnevnt av biskopen

Organisering av bedriften Drangedal kirkelige fellesråd (org. nr. 976 991 486)

o Kirkelig fellesråd 8 faste medlemmer
. Daglig lederlkirkeverge Bjøm Sverre Reiten t.o.m. 30.11.24 100 %

. Daglig leder/kirkeverge Bertha Gautefall Hiis f.o.m. 1.12.24 I00 %
o Konsulent Tove Strand 50 %

o Organist Jakob Zetbner t.o.m. 27.1.2a @ød) 50 %

o Kantor Kristin Krogsgaard Helland 50 %

o Menighetspedagog Kristin Krogsgaard Helland 40 %

. Musikalsk leder KoS korene Kfistin Krogsgaard Helland l0 %
o Renholder Drangedal kirke Aneta Vogsland 12%
o RenholderTørdalkyrkje Alice Mireille Denise Hatleskog l0 %
. Renholder Kroken kirke KatarzynaPlaneta l0 %
o Kirketjener/gravplassarbeider/driftsleder Ørjan Skarpodde I00 %
o Kirketjener/gravplassarbeider Roy Arne Haugen 100 %

. Kirketjener/gravplassarbeider Thor Olav Holte 100 %

o Fellesrådet hadde ved utgangen av året arbeidsgiveransvaret for 6,32 årsverk fordelt på 9 personer

Ansaffe i Agder og Telemark bispedømme er Sigridur Thordardottir, sokneprest 30 o/o for Kroken

menighet. Trond Engnes, prest 20 Yo for Kroken menighet. Kjetil Helland, sokneprest 100 % for Drangedal

ogTørdal menigheter.

Den 27.januar døde Jakob Zetlner brått og uventet. Han avsluttet livet. Storstaben i arbeids-fellesskapet

Dkf og Dnk kom sanìmen i prestegården i Drangedal denne kvelden. Det var vondt og trist å miste en

arbeidskollega og det var godt for arbeidsfellesskapet å komme sammen for å samtale og ta vare på

hverandre. I ãagene og ukene etter dette ble det flere samlinger for å bearbeide sorgen. Hele storstaben deltok

i Jakob sin begravehJi Lunde kirke. Kjetil Helland forrettet i gravferden og Kristin K. Helland var kantor.

Bjørn Sverre Reiten medelte at han ønsket ä gâ av med pensjon ved 67 är og stilling som kirkeverge ble

uilyst. Tilsettingsprosessen med to utlysningsrunder resulterte i at Bertha Gautefall Hiis, fra Kragerø ble

tilsatt som ny kiikeverge fra 1.10.24. Bjøm Sverre og Bertha jobbet med 2 mnd. overlapp. Skifte av

kirkeverge ble markert i gudstjenesten 17. nov. i Drangedal kirke. Fellesrådet arrangerte en fin
avslutningsfest for Bjøm Sverre i Kroken kirke 20. november.
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Oversikt
o medlemmer

Kirkelig administrasjon
Fellesrådets administrasjon/ kirkekontoret holder til i andre etasje i kommunehuset.

Konsulent
Konsulenten utfører kontorhjelp til prestene som omfatter ajourhold av de kirkelige registrene,

administrative oppgaver i forbindelse med trosopplæring, konfirmantarbeid og kirkelige handlinger'

Konsulenten administrerer gravlegater/gravstellavtaler for gravplassene og administrerer all utgående

fakturering. Konsulenten følger opp fellesrådet drifts og investeringsregnskap og fører regnskapet for

menighetene i Kroken, TørdaI, Drangedal og for Drangedal menighetshus.

Daglig leder/kirkevergen
Kirkevergen er daglig leder for Drangedal kirkelig fellesråd og sekretær for det valgte fellesrådet.

Kirkevergen har ansvaret for internkontroll, arbeidsmlllø og skal sikre et godt arbeidsmiljø både ffsisk og

psykososialt som gir de ansatte frygghet og trivsel i hverdagen. Kirkevergen er øverste leder for
fellesrådets daglige drift og ttfører oppgavene med den myndighet Drangedal kirkelige fellesråd tillegger

stillingen.

Menighetsbladet
Administrasjonen, menighetspedagog, prester og en representant fra hver menighet utgSøt redaksjonen for

menighetsbladet som har 4 utgivelser i året. Redaksjonen utfører arbeidet i henhold til <Vedtekter for

menighetsbladet, vedtatt av Dkf 15.11.2005>. Sokneprest Kjetil er redaklør og konsulent Tove organiserer

fremdriften til redaksjonen og samarbeidet med representanter fra menighetene. Synnøve Haugstad Sira

utfører oppsett og design for menighetsbladet. Vi er svært glade for samarbeidet med Synnøve, hun gjør en

veldig god jobb for oss. Trykking, distribusjon og regnskap blir administrert av konsulent Tove.

Internkontroll tekniske anlegg
Internkontroll av sikkerhetsutstyr, brannvernutstyr og elektriske anlegg i kirkene våre blir fulgt opp etter

planen for internkontroll og utføres av kirketjeneme. Fellesrådet har årskontrollavtaler med Norsk Sprinkler-

teknikk på vanntåkeanleggene, Elektro 4 på brannvernutstyr og el-anlegg, Storm Kulde päI<1øleanlegg for

bårerom, Olsen-Nauen på kirkeklokke anlegg i alle kirkene.

Felles Diakoniutvalg for Tørd'al, Kroken og Drangedal menigheter
Diakoniutvalget ble opprettet i 2019 etter vedtak i fellesrådet og består av en representant fra hver menighet,

leder i fellesrådet og sokneprestene. Kirkevergen er sekretær for utvalget. Mandatet er å konkretisere tanker

og planer om diakoni. Utvalget har ikke hatt aktiviteti2024.

TotaltKroken TørdalDrangedal

20232024 2023 20242024 2023 2024 2023
7026 16 7431 26Gudstienester

26 37615 5Døpte
34 275 2 227 5Konfirmanter

2 J2 2 1I 0Vigsler
13 38 5710 13 7Gravferder 2T

3081s27 3032T6T7 1644 898 910 5t7Medlemmer totalt
85 89 555300 309 110 179Medlemmer 0-19 âr

52 1 75
a
J 1Utmeldte

40 0 4 11 0 0Innmeldte
t7r.950 160.08352.938 32.172 42.55978.030 64.s86 6t.748Ofringer totalt
76.46r 60.62720.964 17.239 9.386 15.98046.1r1 27.408Til menighetsarbeid
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Trosopplærer stillingen er 40%ó.

Likestilling- o g diskriminering.

Iç¡t jobber for likestilling og mot diskriminering på grunn av kjønn, graviditet, permisjon ved fødsel og

adopsjon, omsorgsoppgaver, livssyn, funksjonsnedsettelse, seksuell orientering, kjønnsidentitet og

kjønnsuttrykk og kombinasjoner av disse grunnlagene.

¡ç¡r þønnsbalanse i2024 var 5 kvinner og 5 menn ved begynnelsen av året. Det var 6 kvinner og 3 menn

ved året slutt. En stilling er ved årets slutt ikke besatt, men er utlyst. Totalt skal det være 10 faste ansatte.

KF er tilknyttet det digitale varslingssystemet MittVarsel for medarbeidere knyttet til rettssubjektet Den

norske kirke og de kirkelige fellesrådene.

KF har tilslutningsavtale om felles personvern- og informasjonssikkerhetsarbeid i Den norske kirke.

Kirkebyggene og graYplassene

Drangedal kirke og gravplass
Drangedal kirke er fortsatt i god stand, men det er et kontinuerlig
behov for vedlikehold. Ytterdører i hovedinngang, sideinngang og

sakristi- inngang har et stort vedlikeholdsbehov. Interkontroller og

årskontroller av sikkerhetssystemer og elektriske installasjoner i
kirken utføres i henhold til krav til FG-kontroll. Tilsynene viser at

sikkerhetssystemene fungerer. Ringeautomatikken for kirkeklokkene
er gammelt og har <fuskeb litt. I kommunens økonomiplan er midler
for å bytte ut ringeanlegget oppført i 2025, så vi tror at dette blir
bevilget da. På gravplassen har det det vært stabil ordinært drift i2024.

Tørdal kyrkje og gravplass
Tørdalkyrkje er fortsatt i god stand, men det er et kontinuerlig
behov for vedlikehold. Malingen på kirkens utvendige kledning er

utslitt og trenger et kraftig vedlikeholds løft. Dette må være en

prioritert oppgave de nærmeste årene. Kirkebevaringsprogrammet
lover store tilskudd til dette i årene fremover og det trenger vi.
Interkontroller og årskontroller av sikkerhetssystemer og elektriske

installasjoner i kirken utføres i ht. krav til FG-kontroll. Tilsynet
viser at sikkerhets- systemene fungerer. Maskiner til gravplassdrift er
gammelt og vedlikeholdskrevende. I kommunens økonomiplan er

midler for å bytte ut noe av utstyret oppført i2025. På gravplassen

har det det vært stabil ordinært drift i2024.

Kroken kirke og gravplass
Kroken kirke er i god stand, men det er noen mindre vedlikeholds-
behov. Mose i takrenner ol. begynner å vise seg og noen taksteiner

har skallet av i hyørnene. Det er utført arbeid med avledning av

overvann som kommer fra heia bakenfor gapahuken og renner forbi
parkeringen og ut på hovedveien. For å unngå isdannelse på

hovedveien som følge av at overvannet er overvannsgrøfter renset og

er utvidet så de har støne kapasitet. På gravplassen har det det vært

stabil ordinær drift i 2024.
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Prosjekt oppussing av bårehuset i Drangedali2024.

Kapellrommets vegger og tak er malt, det er nytt gulvbelegg, nytt elektrisk anlegg

og vatmepumpe. Tidligere ble rommet oppvarmet av 6 panelovner på x1000w
så strømforbruket blir merkbart redusert med dette. Det gjenstår å skifte noe utvendig
kledning og skifte ut vinduene som allerede er kjøpt inn, samt lage et konsollbord til

lys og blomster. Dette utføres av egne ansatte íIøpet av vinteren og våren.
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Personalrom i bårehuset i Drangedal

Pauserommet er totalrenovert.
Vinduer, dører, isolasjon og alle innvendige

overflater er nye og kjøkkendel og inventar er

nytt. Det er nytt elektriske anlegg og vanne-
kabler i gulvene. Vann, avløp, sanitær og

belysning er nytt og all belysning er LED.

Et godt utstyrt kjøkken med koketopp og
ventilator, oppvaskmaskin, kjøleskap,

mikrobølgeovn, kaffetrakter/kapselmaskin og
et dertil passelig antall kjøkkenredskap og

selvfølgelige en pølsekjele. Det er også to nye

toaletter og ny dusj. En lang periode med
midlertidige løsninger er over.

Arbeidene med kapellrommet og personal-
rommet er utført av lokale firmaer

og ansatte i kirkelig fellesråd.
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Årsrapport for 2024 fra kantor

Kristin Krogsgaard Helland

En årsrapport skal løfte frem både gleder og utfordringer ved en tjeneste, og for meg står starten av året

fortsatt brent fast i minnet mitt. Sjokket og sorgen som rammet oss 27. januar da våre gode kollega og venn

Jakob Zethner valgte å avslutte livet sitt gnper fortsatt tak i oss, selv om et år alleredehat gätt, og det er

fortsatt helt uforståelig, vondt, og vanskelig å akseptere. Han dødepâ enløtdag ettermiddag, og søndag

morgen hadde vi gudstjenester i både Drangedal og Kroken kirker. Det var steintøft å stå i. Vi har et

fantãstisk kollegafellesskap som har stått sammen i alt som har skjedd og tatt vare på hverandre så godt vi

kan. Kjetil og jeg fikk forrette i Jakob sin lukkede begravelse i midten av februar, også da var det godt å ha

de andre kollegaene våre i ryggen. Det bærer.

Naturlig nok fulgte denne starten på året oss på mange måter. De første begravelsene var sårere enn vanlig,

vi måttã fä på plass utallige vikaroppdrag for å fflle turnusen på begravelser, andakter og gudstjenester i
mange månedèr fremover. Vi har vært heldige âfädet til med god hjelp fra villige organister rundt i
distriktet vårt som har vært veldig på tilbydersiden i en vanskelig tid. Pinsa var <Jakobs høytid> med

Grundtvigsalmer over en lav sko. Da pleide han å kose seg veldig. Vi hadde de med i år også, med både

smil og tårer mens vi sang. Det ble mange sånne øyeblikk i2024. Og det fortsetter vel sånn også. Etter

hvert litt mindre sorg og vemod, og med fokus på de mange gode minnene.

Når vi etter hvert søkte etter ny organist i 50% stilling fikk vi ingen søkere. Det er et ganske vanskelig

marked å søke etter kvalifisert mannskap i, og det er de få, fulle stillingene som trekker til seg søkere. Jeg

startet å tenke i de baner at det kanskje kunne la seg gtrøre ä søke om å endre min egen stilling litt for å

kunne være mer kantor. Etter drøftinger med kirkeverge, fellesråd, fagforening og prestelinja ved prosten

søkte jeg om å fä full kantorjobb og si opp stillingen som trosopplærer. Dette gikk gjennom i fellesrådet,

og fra 0I.01.2025 er jeg kantor i hundre prosent stilling.

Andre ting som er verdt å nevne: Jeg er fortsatt med i bispedømmets fagråd for kirkemusikk og har i året

som har gãtt fätt være med på å utforme den årlige inspirasjonssamlingen og fagdagen kirkemusikerne har

med biskopen hvert år.

En årsrapport må også løfte frem det flotte samarbeidet vi farhamellom kirke og skolene' Vi er ydmyke

og takknemlige over å bli vist stor tillitt fra skoleledelse, kontaktlærere og elever gjennom hele året. Jeg

hãr ftt ha flere klassebesøk, vi har øvd sammen til 17.mai og skolegudstjenester før jlul, og i juni hadde vi
alle åttendeklassingene på heldags kirkebesøk i alle våre tre kirker i samarbeid med Kulturskolen og den

Kulturelle skolesekken. Til jul er også bamehagen på besøk i kirken, et samarbeid vi er veldig glade for!

Også i år fikk jeg være med 2. klasse i Drangedal på deres nydelige julesangtume på institusjonene i
Uygda. Og i juni hadde vi besøk av voksenopplæringen som ønsket å lære mer om kirken, kultur og

tradisjoner.

Avslutningsvis vil jeg også rette en takk til alle jeg får samarbeide med som kantor. Fra de helt små og

deres foreldre, til barna og foreldrene i koret, til ungdommene, til forsangere, til skoler og offentlige

instanser, til menighetsråda, til solister og profesjonelle aktører ieg fär spille med ukentlig. Og verdens

Krisfín
>r

beste kollegaer!
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Årsrapport for 2024 fra menighetspedagog Kristin Krogsgaard Helland

Som trosopplærer følger aktivitetene stort sett skoleruta. Sommerhalvåret blir dermed en tid for
planlegging, evaluering og litt avspasering.

Men før sommerferien arrangerte alle tre menighetene felles tårnagentsamling i Drangedal kirke. Det

er veldig givende å samarbeide på tvers av menighetene, og barna skal etter hvert på saÍìme skole,

så i tillegg til at det har vært tidsbesparende i min lille stilling å arrangere tiltaket som et fellestiltak

har det også vært et forsøk på at barna blir litt mer þent, og at de er flere som samles om tiltaket. Det

er store variasjoner i årskullene i kommunen vår. Eksempelvis er det ikke døpte femåringer iTørdal
i 2024, og det er kun fire døpte åtteåringer i Kroken. Det var ingen tårnagenter med fra Kroken

akkurat dette året, men vi fikk med ledere derfra, så alle menigheter var sånn sett representert. Neste

år er kullene betydelig større igjen. Så det går litt opp og ned.

K-gjengen og KrokUTE i Kroken har hatt sine torsdagssamlinger både vår og høst, og spesielt K-
gjengen er veldig godt besøkt,76% av de døpte mellom 4 og 8 ärhar vært innom K-gjengen iløpet
av 2024, i tillegg at en del av barna som går der ikke er døpt. KrokUte har tidligere hatt god

oppslutning, men tidspunktet kolliderer nå med en annen populær fritidsaktivitet i Kroken. Hvordan

dette løses vil vi se på i starten av det nye året.

Drangedal og Tørdal menigheter samarbeider om KoS. Barnekoret samler barn fra alle tre
menighetene våre, og det er vi veldig glade for! Jeg har (ut 2024) enl}Yo stilling som dirigent i KoS,

men koret er en del av både Tørdal og Drangedals trosopplæringsplaner, så derfor nevner jeg det i
denne rapporten at koret har flatt være med på høstens store happening i Drangedal; Kultur mot

mobbing som oppsetning av <Elvins teaten. 16 unge sangere, de minste akkurat fult fire år, har fätt

prøve seg som verdens søteste blomster i Elvins hage, fätt skinne på scenen som <<Teaterlands

bameskoles barnekon, og sunget for full hals sammen med alle involverte på <Drangedal i hjertet

mitt.>. Men det fineste for de små har nok vært å kjenne på hvor godt de ble tatt vare på av eldre barn

og ungdom. Skuespillerne (som for de små var helt ualminnelig tøffe og kule og flinke) tok vare på

alle i koret, inkluderte dem, lekte med dem, heiet på dem og lot seg sjarmere i senk av de små

blomstene. På den måten gjorde Elvins teater akkurat som intensjonen - skapte nye vennskap, visket

ut grenser mellom hverandre, og ungene tok vare på hverandre.

De flotte damene bak Barnas formiddagstreff har signalisert at de ikke lengre kan arrangere de

populære lørdagssamlingene, og vi vil jobbe videre med å se om vi kan finne noen til å drive

formiddagsheffet videre.

Jeg sa opp stillingen min som trosopplærer i oktober 2024, og fra 01.03.2025 vil Rina Holte Froland

overta stafetþinnen. Ta godt imot henne, og samtidig vil jeg rette en varm takk til menighetene,

menighetsråd, trosopplæringsutvalgene og enkeltpersoner for alt godt samarbeid, forbønn, praktisk

hjelp og omsorg i 9.5 fu! Tusen takk!
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Økonomi

Driftsregn skap 2024 avsluttes i balanse.

Inntekter på festeavgifter 2024 bIe budsjettert med kr. 327 000,-. Inntektene på festeavgifter ble kr.

324 600,-.

Regnskapet for trosopplæring, er skilt ut med egen funksj on 044 under ansvar 1575 kirker og finansieres

kun med tilskudd fra Dnk. For 2024 var tilskuddet kr. 375 000. Regnskapet viser et resultat med merforbruk

på kr. l0 143,-. Merforbruket er dekket inn ved bruk av fond.

Menighetsbladet for Drange dal, TørdaI og Kroken mottok 12024 frivillige kontingent på kr. 24 943,- mot

et budsjett på kr. 75 000,-. I budsjettet var avsatt bruk av bundet fond med I<r. 20 860,-. Det er tydelig at

størrelsen på gavemidler avtar da awiket er stort. En medvirkende årsak kan også være at det kun ble lagt

giro for ftirrittig betaling i ett blad istedenfor to. Resultatet etter at alle midlene i bundet fond for

menighetsbladet er brukt, er det fortsatt et merforbruk på lff' 5 405,-.

Ingeborg og Jørgen Liens minnefond, ledes av et eget styre, med kirkevergen som styreleder.

Deler av renteoverskuddet fra fondet skal gå til kirkelige formål iTørdal. Kreditrente 2024 erl<r.24 308,-.

Utbetalinger av renteoverskudd fra fondet gjøres hvert 3. år og neste utbetaling er i 2027. Det blei i 2024

utbetalt midler fra fondet tllTørdal sokneråd på kr. 9 209,- og til Bergane bedehus på kr. 5 755,-.

Drangedal kirkelige fellesråd har medlemskap i Hovedorganisasjonen KA, Grenlandskommunenes

innkjøpsenhet GKI og Norsk forening for gravplasskultur. Drangedal kirkelige fellesråd har 1 aksje i
Kirkepartner IKT. Det er Kirkerådet og KA som er hovedaksjonærer i Kirkepartner IKT.

Investeringsprosjekt 1028 Nytt garasjebygg i Tørdal, ble ferdigstllt i 2024. Dette prosjektet var tildelt

kï. 500 000,- i investeringsmidler i 2022. For å fa garasjebygget i den stand vi ønsket oss, ble det i tillegg

brukt midler fra ubundet investeringsfond. Bruken av fond var ved ferdigstillelse i2024, kr. 561 813,-.

Investeringsprosjekt 1029 og1030 oppussing av bårehusene i Drangedal og i Tørdal.

1029 Bårehus Drangedal, budsjett2024kr. 350 000,- resultat2024l<r.423 894,-. Prosjektet ikke ferdigstilt.

1030 Bårehus Tørdal, budsjett 20241<r.350 000,- resultat 2024kr.117 036,-. Prosjektet ikke ferdigstilt.

Saldo ubundne investeringsfond pr. 31 .12.24 er kr. 595 988'-.

Vesentlige poster i driftsregnskapet.

Tilskudd fra Drangedal kommune 2024 er 2023 tilskuddet pluss deflator verdien pä 4,5o/o

kr. 746.000,-
kr.2.026.000,-
kr. 3.005.000.-

Totalt

Lønn faste stillinger

kr.5.777.000,-

Adm.
Kirker
Gravolasser

Administrasjon.
Kirker.
Gravolasser.

Budsjett

600.000
900.000

r.720.000

Regnskap

668.668
861.r27

r.745.460
Totalt. 3.220.000 3.275.255

Tilskudd fra Dnk til trosopplæring er kr. 375.000,-

Drangedal Kirkelige Fellesråd. Årsrapport og regnskap 2024



Stabsfelleskapet

Arbeidsfellesskapet og samarbeidet med Dnk står sterkt og fungerer godt. Det tette samarbeidet bidlar til en

positiv dialog og utvikling av gode løsninger. Et svært lavt sykefravær, fokus på arbeidsmiljø og sikkerhet i

arbeidet bidrar til trivsel og gode resultater. Daglig leder/kirkeverge vil rette en stor takk til alle ansatte og

kirkestaben for flott innsats i2024. Hver enkelt har jobbet målrettet, positivt og har utvist stor kreativitet og

er løsningsorienterte. Det rettes også en stor takk til kommunens ansatte og administrasjon for godt

samarbeid og god tjenesteytin g i 2424.

Drangedal 27.08.2A25

\*/.Þ."44t-"" Grellt" MÃ
ËJatnnnn Brødsjørnoen
Styrets leder

Bertha
Daglig leder / kirkeverge

Drangedal Kirkelige Fellesråd. Årsrapport og regnskap 2024



Regulert
budsjett 2024

Opprinnel¡g
budsjett 2024Regnskap 2024Tall i 1 kroner Regnskap 2023

INNTEKTER

Brukerbetal¡ng, salg, avgifter og leieinntekter

Salg av driftsmidler / fast eiendom

Ref usjoner/overfø rin ger

Kalkkulatorisk inntekt ved kommunal tjenesteytingsavtale

Statlige tilskudd

Tilskudd fra rettssubjektet Den norske kirke

Rammeoverføring / tilskudd fra egen kommune

Tilskudd fra sokn og organ for sokn

Andre tilskudd, qaver, innsamlede midler

-537 012

0

-355 892

-174 000

-375 000

0

-5 777 000

0

-24 943

-548 000

0

-415 730

-174 000

-375 000

0

-5777 000

0

-75 000

-435 645

0

-315 487

-174 000

-365 050

0

-5 777 358

0

-85 000

-373 619

0

-433 648

-174 000

-423 620

0

-5 432 008

0

-34 650

Sum driftsinntekter -7 243 847 -7 364730 -7 152 540 Â 871 544

UTGIFTER

Lønn og sosiale utgifter

Kjøp av varer og tjenester

Ref usjoner/overfø rin ger

Kalkkulatorisk utgift ved kommunal tjenesteytingsavtale

Tilskudd og gaver

4 724 884

1 991 719

393 583

174 000

0

4 994 800

1 840 560

376 730

174 000

0

4 834 366

1 951 736

326 912

174 000

0

4 672 876

'I 976 587

413 859

174 000

0

Sum driftsutgifter 7 284 186 7 386 090 7 287 014 7 237 322

Brutto driftsresultat 40 339 21 360 134 474 365 778

Renteinntekter og utbytte

Mottatte avdrag pá utlån

Renteutgift er og Iåneomkostn¡nger

Avdrag pá lån

Utlån, kjøp av aksjer, andeler o.l.

-26 740

0

0

0

0

-12 500

0

0

0

0

-1 0 500

0

0

0

0

-21 288

0

0

0

0

Netto f inans in ntekter/-utg ifter -26740 -12 500 -10 500 -21 288

1 546 314

-1 546 314

949 1 30

-949 130

949 I 30

-949 1 30

Avskrivninger

Motpost avskrivninger

1 571 597

-1 571 597

Netto driftsresultat t3 600 I 860 123 974 344 490

INTERNE FINANSIERINGSTRANSAKSJONER:

Bruk av ud¡sponert fra tidl. är (mindreforbruk)

Bruk av d¡sposisjonsfond

Bruk av bundne fond

0

-76 070

-44 707

0

-1 03 084

-20 860

0

-115 114

-20 860

0

-225 166

-70 879

Sum bruk av avsetninqer -120 777 -123 944 -135 974 -296 04s

Tap på fordringer

Avsatt til dekning fra tidligere år (underskudd)

Avsatt til disposisjonsfond

Avsatt 1il bundne fond

Overført til investeringsregnskapet

0

1 03 084

0

4 093

0

103 084

0

12 000

0

0

0

12 000

0

14 300

0

0

23 937

16 402

Sum avsetninger 107 177 115 084 l2 000 54 639

Regnskapsmessiq mindreforbruk (overskudd) 0 0

Reqnskapsmessiq merforbruk (underskudd) 0 103 084

lens¡tivity: lnternal



Drangedal kirkel ige fellesråd

Driftsregnskap og budsjett pr. 31 .12.2024 + Regnskap 2023 FR-sak
Vedtatt av kirkellg fellesråd

27.08.2025

Administrasjon
ansvar 1570, funksjon 4l Regnskap

3',t.12.2024

Revidert
budsjett

11.12.2024

Opprinnelig
budsjett

2024

Regnskap
2023

Kommentarer

konto kontonavn

101 0 Lønn faste stillinger 668 668 600 000 496 345 4AA 22e ifr. lønnsbudsjett

1 069 Skyssutgifter avgiftspliktig 4 166 3 000 1 877 I 81€

1 080 Godtg.iørelse folkevalgte ô7 000 55 800 55 800 71 50C Led.FR=l 2000, Led.MR=8000, Møt.h=500

'1090 Pensjonsinnskudd -174 472 1 30 000 97 995 143 501 ifr. lønnsbudsjett

r 095 Trekkpliktig forsikringsordn¡ng 3 549 4 000 4 940 2 36e KLP Gruppeliv (4 pers.)

1 099 Arbeidsgiveravgift 57 403 85 000 63 000 7s 452 ifr. lønnsbudsjett

I 100 Kontormateriell 38 658 4 500 4 172 15 053 Forbruksmateriell, fagl¡tteratur, drift kontormaskiner

1120 Forbruksmateriell, annet 38 477 10 000 20 860 34 544 Møteutgifter, velferstiltak etc.

1126 Fors¡n kelsesrenter/gebyr 0 0 I 043 223 Gebyr ved betaling etter forfall

1131 Bankgebyrer 3 468 1 560 1 564 1 83C

I 135 Mobiltelefon - pålagt telefon 6 090 6 000 5 21s 2 83C l/obiltelefon- og abb. kirkevergen

1140 Annonser 10 000 1 043 c Stillingsannonser og info. annonser

1143 Trykking og kopiering 0 0 0 '10 91c Norengros ETN. Menighetsbladet

1150 Opplæring - kurs - konferanser 50 027 10 000 I 344 5 795 K¡rkesyst. kontorstøttesyst. arkivsyst. Stiftsdager

1 160 Re¡se - diettgodtg.j. oppgavepl. 10 884 10 000 15 645 6 547 Oppgavepliktig

1176 Annen transport 2 466 0

1 185 Fors¡kr¡nger (KLP) 6 000 4 940 11 997 KLP Yrkesskade / ulykke (4. pers.)

I 186 Forsikringer(eiend./ maskiner) -3 868 1 000 a34 5 59C KA Frivillige, medarbeidere og besøkende

¡ lYo Faste avgifter, lisenser, konting. 1 00 860 I 00 000 '136 068 1 33 641 KA- Tono- Vitec Agrando- Kopinor- Dnk- Virksomh. lD

1200 Inventar - utstyr 8 339 9 000 5 21Í c Kontormøbler- mindre kontorutstyr

1220 Leie, leasing, kjøp av maskiner 0 c c Kontormaskiner

1 350 Refusjon til menighetsråd 0 0 c c

1375 Revisjon 61 900 50 000 43 806 43 004 Revisjonshonorar Vestforld og Telemark Revisjon IKS

1 390 Kalk. utgifter - komm.tjenesteyt. '174 000 174 000 174 00C 174 00C Kalkolator¡sk verdi av tjenestefelse fra kommunen

1429 MVA komp 56 053 60 000 30 00c 39 357

1472 Tap på fordringer 0 14 30C T¡dl. års feilkonteringer på fakturer betalt uten kidnr

1540 Avsetning til ubundet fond 0 0 c c

Sum utgifter I 202832 1 329 860 1 172706 1 282 488

1710 Refusjoner fra NAV 0 0 c c Ved sykefravær og permisjoner

1729 IVIVA kompensasjon drift -56 053 -60 000 -30 00c -39 357

1770 Refusjon fra andre -15 282 -20 000 -1 0 00c 48 70e <undeutbytte Kn¡f trygg fors¡kr/ Gjensidigest¡ftelsen,porto m-blad

1780 lnterne overføringer 0 -35 000 c c Adm.- lønnskostnader av investeringsmidler

1790 Kalk. ¡nntekter - komm.tjenesteyt. -174 000 -174 000 -174 00C -174 00C Kalkolatorisk verdi av tjenesteytelse fra kommunen.

'1805 Tilskudd fra staten (valg) 0 0 c -62 62C

1 830 T¡lskudd fra kommunen -746 000 -891 000 -900 00c -689 982

1 870 Tilsk./gaver fra andre 0 0 -1 0 000

I 900 Renteinntekter -2 348 -2 500 -500 -2 93C

1 940 Bruk av disp-fond _7^ n^q -1 03 084 -115 114 -¿za toa

1 980 Regnskapsmessig merforbruk 0

Sum inntekter -1 069 753 -1 245 584 -1 239 614 -1 212761

Sum administrasjon 133 078 44 276 -66 908 69 727 Merforbruk 2024

S¡de 1 av 5



Kirker
ansvar 1575, funksjon 42 Regnskap

31.12.2024

Revidert
budsjett

11.'12.2024

Opprinnel¡g
budsjett

2024
Regnskap

2023
Kommentarer

konto kontonavn

'1010 Lønn faste stillinger a6'l 127 900 000 1 059 436 1 004 668 ifr. lønnsbudsjett

1018 Ubekvemstillegg 47 452 55 000 60 780 Lørdags-søndagstillegg og helge-høyt¡dstillegg

1020 Vikarer 0 0 3 129 Lønnsutg¡fter vikarer på timebasis

1021 Sjukevikar 14 291 15 000 0 0

I 069 Skyssutgifter avgiftspl¡ktige 9 562 10 000 3 129 4 548

1 090 Pensjonsinnskudd 192 227 1 90 000 209 1 68 169 677 ifr. lønnsbudsjett

1 095 Trekkpliktig forsikringsordn 6 670 10 000 3 705 7 059 KLP gruppeliv (3 pers.)

1 099 Arbeidsgiveravgift 119 609 I 25 000 134 472 r 30 898 jfr. lønnsbudsjett

1 100 Kontormateriell 894 840 1 043 0 Dagsregister kirker og protokoller

1110 Forbruksmater¡ell aktivitet 222 518 200 000 65 709 44 293 Organsitvikar på faktura, dåp og nattv.-mat. konflogg

1120 Forbruksmateriell, annet '15 439 20 220 26 875 25 194 Renholdsartikkler, stearinlys, lyspærer, nattverdsvin

I 133 Telefoni, datakommun¡kasjon 15 516 15 000 13 559 13 915 Alarmoverføringer kirker og bredbånd k¡rker

1140 Annonser, reklame, informasjon 23 910 30 000 18 774 20 721 Annonsering gudstjenester ( 2 aviser)

r 150 Opplæring - kurs - konferanser 4 760 5 000 5 215 3 300 Sikr. bygg- inventar, un¡versell utf. vh-kirkeinstrumenter

1155 Reiser til kurs ikke oppg.pl þJO 0 1 043 1 189

I 160 Reise - d¡ettgodtgj. oppS. pl. zo Þo/ 30 000 41 724 18 557 Kjøregodtgjørelse ved bruk av egen bil i jobben

I 165 Andre oppg.pl. ytelser 103 0 0 103

1176 Annen transport 618 0 0 0

1 181 Strøm og nettleie, Drangedal 56 326 70 000 '104 300 91 500 Strøm/ nett Dr. kirke (60% av faktura kirkebygg)

1182 Strøm og nettle¡e, Tørdal 50 539 55 000 83 444 73 451 Strøm/ nett Tø. kyrkje (60% av faktura kirkebygg)

I '183 Strøm og nettleie, Kroken 37 843 45 000 73 014 55 554 Strøm/ nett Kr. kirke (60% av faktura kirkebygg)

1 185 Forsikringer KLP 6 452 4 500 3 705 14 263 KLP yrkesskade / ulykke (3 pers.)

1 186 Forsikring eiendom 75 516 55 000 68 995 53 508 Kniff Trygg forsikr.Kirkebygg og løsøre (3 kirker)

't 190 Leie lokaler og grunn 26 000 25 000 17 731 21 100 Til konf¡mant undervisning, babysang og stabsmøter

1195 Kommunale avgifter 17 210 15 000 10 430 14'190 Vann / avløp 3 kirker, jfr. vannmålere

1'196 Avg¡fter,lisenser,kontingenter 22 435 2 600 2 607 2 448 Vigmostad & Bjørke - Dnk salmebokdatabase (årlig)

1200 lnventar - utstyr 40 438 30 000 46 935 19 952 Drift av inventar, ¡nstrumenter/orgel, belysning kirker

1235 Vedlikehold Drangedal I 917 10 000 31 294 18 861 Reparasjoner og vedlikehold av kirkebygg

I ¿óO Vedlikehold Tørdal 11 249 10 000 31 294 0 Reparasjoner og vedlikehold av kirkebygg

1237 Vedlikehold Kroken 10 554 10 000 3t 290 0 Reparasjoner og vedlikehold av kirkebygg

1240 Serviceavtaler-reparasjoner 106 324 '125 000 109 515 1 03 852 Arskontroll- og reparasjoner, sikkerhetsutstyr k¡rker

1375 Kiøp fra IKS 0 0 0 0

1429 MVA komp 100 051 114 730 114 734 1 08 620

1 550 Avsetning til bundne fond 0 0 0 0

I 590 Avskrivninger 1 097 192 730 1 00 730 1 00 1 '1 18 975 lnvesteringer

Sum utgifter 3 230 044 2 907 990 3 107 125 3 193 659

1600 Brukerbetaling kirkelige tjen. -3 000 -8 000 -5 215 12 000

1631 Utleie av kirke -1 0 600 -1 5 000 -1 0 43C -24 604 Møteserie, konserter, vielser, gravferder

1710 Refusjoner fra trygdeetaten -7 331 -8 000 -5 215 -17 631

1729 MVA komp -100 051 -114 730 -114 73C -1 08 620

1750 Refusjon fra men¡ghetsråd -14 747 -25 000 -'16'16€ -25 455 konf.-bibler, dåpslys, dåpservieter, fadderbrosjyrer

1770 Refusjon fra andre 0 0 c 0

1 800 Tilskudd fra staten 0 0 c 0

I 830 Tilskudd fra kommunen -2 026 000 1 968 000 -1 872 474 -'t 901 026

I 990 lvlotpost avskr¡vn¡nger -1 097 192 -730 1 00 -730 1 0C -1 I 18 975 Investeringer

Sum inntekter -3 258 921 -2 868 830 -2 754 331 -3 208 30?

Sum k¡rker -28 A77 39 160 352794 -14 648 Mindreforbruk 2024
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Gravplasser
ansvar 1590, funksjon 43 Regnskap

31.12.2024

Revidert
budsjett

11.12.2024

Opprinnelig
budsjett

2024
Regnskap

2023
Kommentarer

konto kontonavn

1010 Lønn faste stillinger 1 745 460 1 720 000 1 702713 I 612 389 jfr. lønnsbudsjett

1018 Ubekvemstillegg 50 077 50 000 43 821 34 815 Lørdags-søndagstillegg og helge-høytidstillegg

1020 Vikarer 66 220 70 000 c 0

1021 Sjukevikar 0 0 c 0

1 030 Ekstrahjelp 0 0 c 0 Maskinførerkurs "lovpålagt" i 2022 (2 kirketjenere)

I 069 Skyssutg¡fter avg¡ftsplikt¡ge 5 989 6 000 1 04? 1 069 Avgiftspliktig del av kjøregodtgjørelse

1 090 Pensjons¡nnskudd 389 273 380 000 J5õ tt2 337 141 jfr. lønnsbudsjett

'1095 Trekkpliktig forsikringsordn 4 911 6 000 3 705 4 639 KLP gruppeliv ( pers.)

1 099 Arbe¡dsgiveravg¡ft 240 230 240 000 ¿to t¿¿ 211 411 ifr. lønnsbudsjett

1 100 Kontormateriell 80 2 086 Skrivesaker, småutstyr etc.

1120 Forbruksmateriell, annet 47 407 50 000 41 72C 60 935 Arbeidstøy, verneutstyr, rengjør¡ngsartikkler etc.

1 133 Telefon-datakommun¡kasjon 5 260 5 000 10 43C 4 390 Mobiltelefon kirketjenere

1 150 Opplæring-kurs-konferanser 0 U 10 43C 0 Gravplassdrift, loverk og forskrifter

'1160 Godtgj. Re¡ser -diett oppg.pl. 16 390 20 000 6 25€ Kjøregodtgjørelse ved bruk av egen bil i jobben

1170 Dr¡ft egne transportmidler 40 133 25 000 52 15C 121 832 Service og reparasjoner, Eu-kontroll, dekk og belter

1171 Drivstoff og rekv¡sita 38 374 40 000 s2 15C 42 439 Driftskjøretøyer, traktorer, minigraver og småmaskiner

1 180 Strøm og nettleie, Drangedal 47 840 52 480 78 224 57 202 Strøm/ nett Dr. servicebygg (2) har egen måler

1181 Strøm og nettleie, Drangedal 39 937 42 000 57 365 61 000 Strømi nett Dr. k¡rke (40o/o av fakt. kirkebygg)

1182 Strøm og nettleie, Tørdal 33 499 37 000 52 15C 48 994 Strømi nett Tø. servicebygg (40o/o av fakt. k¡rkebygg)

'I '183 Strøm og nettle¡e, Kroken 2s 229 27 000 46 935 37 036 Strøm/ nett Kr. servicebygg (40o/o av fakl. kirkebygg)

1 185 Forsikringer KLP I 805 5 000 16 158 KLP yrkesskade i ulykke (3 pers.)

I 186 Forsikringer Kniff / Gjensidige 71 159 50 000 70 89€ 78 017 Servicebygg, l{øreløyer og maskiner

'1195 Kommunale avgitter 43 449 45 000 41 72C 43 252 Vann t avløp og avfall, 3 gravplasser (fr. vannmålere)

1 196 Avgifter,lisenser, kontingenter 41 412 42 000 10 86C 22 463 Gravplassforen¡ngen, Eccelesia gravferd, Folkereg

1200 lnventar - utstyr gravplasser 75 043 80 000 73 0'tc 144 406 Jord,sand,veigrus, gressfrø,tineapp,stempl¡ng etc.

1210 Leie, leas¡ng, kjøp av maskiner 0 U c 0 Le¡e ved spesielle behov

1235 Vedlikehold Drangedal 73 305 70 000 52 15C 98 205 Gravplasser, servicebygg og garasjebygg

1236 Vedlikehold Tørdal 50 847 50 000 31 29C 41 392 Gravplasser, servicebygg og garasjebygg

1237 Vedlikehold Kroken 56 985 45 000 41 72C 47 048 Gravplasser, servicebygg og garasjebygg

1239 Vedlikehold-plant¡ng-stell-graver 86 099 85 000 88 655 80 517 Blomster og jord til stellavtaler og stell, Dr. produkter

1240 Serviceavtaler og reparasjoner 14 125 15 000 12 51ê 0 Service og rep. på kjøleanlegg k¡sterom Tø. og Dr

1429 MVA komp 154 409 1 40 000 1 30 375 21 0 895

1 590 Avskr¡vninger 449 122 21 9 030 21 9 03C 452622 lnvesteringer

Sum utgifter 3 921 066 3 616 510 3 489 402 3 874 140

1620 Salg varerljenester ikke avg.pl. -18 100 -1 I 000 c -6 750

1 630 Fesieavgift graver -324 600 -327 000 -250 00c -149 204 Faktureres for 5 år av gangen, kr.200,- pr. grav pr. år

I 650 Salg varer-tjenester avg. pliktig -180 712 -1 80 000 -1 70 00c -18 1 069 Gravstellavtaler og andre tjenester på gravplassen

17'10 Refusjon fra trygdeetaten 0 0 c 0

1729 MVA komp dr¡ft -154 409 -140 000 -1 30 375 -21 0 895

1770 Refusjon fra andre -1 813 -1 000 -1 000 -1 000 Barnekoret KoS, forsikring Skaphenger

1 830 Tilskudd fra kommunen -3 005 000 -2 918 000 -3 004 883 -2 841 000

1 990 Motpost avskrivn¡nger -449 122 -21 9 030 -2'19 030 -452 622 lnvester¡nger

Sum inntekter { 133 756 -3 803 030 -3 775 288 -3 842 536

Sum gravplasser -2',t2 690 186 520 -285 886 31 604 Mindreforbruk 2024
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Trosoplær¡ng
ansvar 1575, funksjon 44 Regnskap

31.12.2024

Revidert
budsjett

11.12.2024

Opprinnelig
budsjett

2024

Regnskap
2023

Fordel¡ngsnøkkel
Drangedal 47Yo - Kroken 31,5% - Tøñal 21,5 Vo

konto kontonavn

1031 Lønn trosopplærer 255 483 257 000 254 473 244 99C ifr. lønnsbudsiett

'1069 Skyssuigifter 1 192 1 000 0 39€ Avo. ol¡ktio

1 090 Pensjonsinnskudd 55 690 51 000 50 241 43 34Ê lønnsbudsjett

1 099 Arbeldsg¡veravgifi 33 11'1 31 000 32 300 29 66: lønnsbudsjett

1140 4 959

1 160 Kjøregodtgjørelse 3 731 5 000 5 000 2 62r. Etter statens takster

1112 Utsiyr 30 977 30 000

6 414 Ielefon og data utstyr

3 076 Kurs/konferanser trosopplæring

13 546 29 136

1429 MVA komp. 4 788 4 000 0 4 755

1 095 trekkpl. fors¡kringsordn¡nger 0 0 72

'1550 Avsetning t¡l bundet fond 0 0 10 766

Sum utgifter 389 931 379 000 365 050 365 755

1729 MVA komp. -4 788 -4 000 0 -475s,37

1 800 T¡lskudd fra staten/biskopen -375 000 -375 000 -365 050 -361 000

1 950 Bruk av bundet fond -'10 143 0 0

Sum inntekter -389 931 -379 000 -365 050 -365 755

Sum Trosopplæring 0 0 0 0 Balanse 2024

Menighetsbladet
ansvar 1592, funksjon 44 Regnskap

31.12.2024

Revidert
budsjett

11.12.2024

Opprinnelig
budsjett

2024

Regnskap
2023

Kommentarer

konto kontonavn

1120 Annet forbruksmateriell 0 0 0 0

1130 PosUbank (porto) 5 595 29 204 29 204 I 8'14

1 131 Bankgebyrer 12 2 086 2 086 17

1143 Trykking-kopiering 59 388 36 505 36 505 78 833

1 150 Opplæring - kurs 0 0 c 0

1370 Refusjoner til andre 0 0 c 0

1270 Konsulenttjenester 0 23 065 23 065 18 000

1429 MVA komp I 399 I 000 I 00c 7 227

1 550 Avsetning til bundne fond 0 5 000 5 00c 0

Sum utgifter 66 394 103 860 103 860 112 892

1729 MVA komp _l ?qq -8 000 -8 00c -7 227

1870 Tilskudd gaver fra andre -24 943 -75 000 -75 00c -34 650

1 900 Renteinntekter -oJ 0 c -1 36

1 950 Bruk av bundne fond -34 565 -20 860 -20 86C -70 879

Sum inntekter -60 989 -103 860 -103 860 -112 892

Sum menighetsbladet 5 405 0 0 0 Merforbruk 2024

Liens minnefond
ansvar 1594, funksjon 44 Regnskap

31.12.2024

Revídert
budsjett

11.'t2.2024

Opprinnelig
budsjett

2024

Regnskap
2023

Kommentarer

konto kontonavn

1120 Annet forbruksmateriell 0 3 000 3 000 0

1 130 Bankgebyrer I 0 0 1

't 190 Festavgifter 0 0 0 0

1239 Vedl¡kehold stell graver 5 250 0 0 5 05C

1470 Tilskudd / Gaver til andre 14 964 0 0 c

'1550 Avsetninger til bundne fond 4 093 7 000 7 000 13 171

Sum utgifter 24 308 l0 000 10 000 18 222

I 900 Renteinntekter -24 308 -1 0 000 -1 0 000 -18 222

'1950 Bruk av bundet fond 0 0 0 c

Sum inntekter -24 308 -10 000 -10 000 -18 222

Sum L¡ens minnefond 0 0 0 0 Balanse 2024
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Fiananstransaksjoner Rêgnskap
31.12.2024

Revidert
budsjett

11.12.2024

Opprinnelig
budsjett

2024

Regnskap
2023

Kommentarer

konto kontonavn

1728 Kompensasjon investering 0

Sum momskompensasjon 0

1570 Overføri t¡l invest.regnskapet 0 0 16 402 Ansvar 1687, funksjon 89. KLP-Egenkapitalinskudd

Overført t¡l invest.regnskapet 0 0 't6 402

1 580 Regnskapsmessìg mindreforbr 0 0 0 Ansvar 1940, funksjon 89. Overført til disposisjonsfond

I 530 Dekning av tidl.underskudd 103 084 I 03084 0 Dekning av merforbruk.

'1980 Regnskapsmessig merforbruk 0 0 0

Sum fellesrädet 0 0 0 0 Balanse 2024

Sammendrag ansvar i driftsbudsjett 31.12.2024

Administrasjon
ansvar 1570, funksjon 41

Regnskap
31.12.2024

Revidert
budsjett

1',t.1¿2024

Oppr¡nnelig
budsjett

2024
Regnskap

2023

Sum utgifter 't 202832 1 329 860 1 172706 1 282 488

Sum inntekter -1 069 753 -1 285 584 -1 239 614 -1 212 761

Sum admin¡strasjon 133 078 44276 -66 908 69 727

Kirker
ansvar 1575, funksjon 42

Regnskap
31.12.2024

Revidert
budsjett

11.12.2024

Opprinnel¡g
budsjett

2024
Regnskap

2023

Sum utgifter 3 230 044 2 907 990 3 107 125 3 193 659

Sum ¡nntekter -3 258 921 -2 868 830 -2 754 331 -3 208 307

Sum admin¡strasjon -2A 877 39 160 352794 -14 648

Gravplasser
ansvar 1590, funksjon 43

Regnskap
31.12.2024

Revidert
budsjett

11.12.2024

Opprinnelig
budsjeft

2024
Regnskap

2023

Sum utgifter 3 921 066 3 616 510 3 489 402 3 874 140

Sum ¡nntekter 4 133 756 -3 803 030 -3 775 288 -3 842 536

Sum adm¡n¡strasjon -212 690 -186 520 -285 886 31 604

Trosoplæring
ansvar 1575, funksjon 44

Regnskap
31.12.2024

Revidert
budsjeft

11.12.2024

Oppr¡nnel¡g
budsjett

2024

Regnskap
2023

Sum utgifter 389 931 379 000 36s 050 365 755

Sum ¡nntekter -389 931 -379 000 -365 0s0 -365 755

Sum adm¡n¡strasjon 0 0 0 0

Menighetsbladet
ansvar 1592, funksion 44

Regnskap
31.12.2024

Rev¡dert
budsjett

11.12.2024

Opprinnelig
budsjett

2024

Regnskap
2023

Sum utgifter 66 394 r03 860 103 860 112 892

Sum inntekter -60 989 -103 860 -103 860 -1',t2892

Sum menighetsbladet 5 405 0 0 0

Liens minnefond
ansvar 1594, funksjon 44

Regnskap
31.12.2024

Revidert
budsjett

11.12.2024

Opprinnel¡g
budsjett

2024

Regnskap
2023

Sum utgifter 24 308 l0 000 10 000 1A 222

Sum inntekter -24 308 -{0 000 -10 000 -18 222

Sum Liens minnefond 0 0 0 0
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Tall i I kroner Regnskap 2023 RegnskaP 2024

EIENDELER

21 624 531

1 022 148

0

211 255

22857 934

21 652838

814 718

0

230 541

22 698 098

Faste eiendommer og anlegg

Utstyr, maskiner og transportm¡dler

Utlån

Aksjer og andeler

Sum anleggsmidler

I 367 813

n

U

0

I 823 903

3 191 716

1 254 528

0

0

U

1 441 579

2 696 107

Kortsiktige fordringer

Aksjer og andeler

Sertifikater

Obligasjoner

Kasse, postgiro, bankinnskudd

Sum omløpsmidler

26 049 650 25 394 205SUM EIENDELER

Disposisjonsfond

Bundne driftsfond

Ubundne investeringsfond

Bundne ¡nvesteringsfond

Endring ¡ regnskapsprinsipp som påvirkerAK (investering)

Endring i regnskapsprinsipp som påvirker AK (drift)

Regnskapsmessig mindreforbruk

Regnskapsmessig merforbruk

Udisponert i investeringsregnskapet

Udekket i investeringsregnskapet

Kapitalkonto

Sum egenkapital

EGENKAPITAL OG GJELD

0

0 0

0 0

0 0

-1 38 603

-672 074

-1 018 016

0

0

0

0

I 03 084

0

-62 534

-631 460

-595 987

0

0

0

0

0

0

0

-22 696 046

-23 986 027

-22 855 884

-24 581 493

lhendehaverobligasjonslån

Sertifikatlån

Andre lån

Sum langs¡ktig gjeld

Kassekredittlån

Annen kortsiktig gjeld

Sum kortsikt¡g gjeld

0

-1 408 178

-1 40A 178

0

-1 468 157

-1 468 157

SUM EGENKAPITAL OG GJELD -26 049 6s0 -25 394 205

Memoriakonti

Ubrukte lånemidler

Andre memoriaposter

Motkonto memoriakonti

U

U

0

0

0

0

Drangedal, 27.8.2025

YA:, Þ&mr*

Sens¡t¡vity: lnternal

Jens Arnfinn Brødsjømoen, fellesrådets leder Bertha Gautefall Hiis, k¡rkeverge



Drangedal kirkelige fellesråd

Balanse spesifisert pr. konto 3L.L2.2O24

Konto Kontonavn Beløp

2ro2000r Bankkonto 2635.16.830-Fellesr 1 388 189,02

2ro20002 Ba n kko nto-2 635.I8.41.87 6 Spa re ko nto 8992,82

21.02001.4 Drangedal Menighetsblad 2635 20 03025 44 397,58

21.02001.5 26355124370- Avtale grav t 506,27

21020022 263551.507 7 O-Avta I e g rav 2775,53

2ro20033 26355146064-Avta le grav to 205,27

2LO20034 263551.46129-Avta I e g rav 1_ 456,7',1,

2].020045 26355163082-Avta le grav r922,70

27020048 26355t66847-Avta le grav 10 667,55

21020049 26355168793-Avta le grav ]-1_ 6L6,0L

2102006s 2635!595 4l7-Avta I e g rav t8 61,6,49

21020066 26350931.235-Avta le grav 6L6242,58

21,020067 2635157 2425-Avta I e grav 3 677,95

2LO20068 263514040l8-Avta le grav 3 2L4,29

2LO20069 263517 09 609-Avta I e g rav 8 476,85

2LO20070 263517 12626-Avta le grav 12802,92

21.020071. 2635!7 15552-Avta le g rav 8 998,14

21020072 26355156698-Avtale grav 4 271_,62

21020073 2635l862296-Avta le g rav 8791_,94

2ro20074 2635l862281-Avta I e g rav 24 397,91

2to20076 2635187 47 I5-Avta le grav 5 115,60

2ro20077 26351992882-Avta I e g rav 24 457,59

2LO20078 26352037 159-Avta I e g rav ro2785,65

2ro20080 26352054983-Avta I e g rav 191,42,36

21020081. 26352007 217-Avta le g rav 45 554,50

2ro20082 2635201.L7 45-Avta I e g rav 1_81,67,64

21.020083 263521.44303-Avta le grav 35 825,91

21020084 263521.4 481.8-Avta le g rav 33 971,71,

21020085 263521.469 69-Avta le g rav 24 278,69

21020086 2635I4I2592-Avta le g rav 75 006,54

21,020087 2635222937 6-Avta le g rav 25 424,59

21098001 Ba n k. Ska tte tr ekk 24.0124\ 164 139,32

2t3roo1.o Momskompensasjon 72 656,00

2131.4000 I nngående merverdieavgift 0,00

21.375004 Ma nuelle fa kturaer-utestående 22 500,00

21375999 Refusjon trygdekontor -0,35

Konto Kontonavn BelØp

221,6500r KLP-Egenka pitalinnskudd 229 54I,OO

221-68001 Aksjer i Kirkepartner 1_ 000,00

22751001 Drangedal Kirke L,00



22751002 Tørdal Kirke l-,00

22757003 Kroken Kirke 9 261-999,5L

22751.004 Bårehus i Drangedal l-,00

227510L0 Drangedal Kirkegård 2268799,74

227510L1 Råteskader Drangedal Kirke -o,25

2275r0r2 Brann/Sprin kel. Dra ngeda I
'J.059 499,75

22751013 Brann/Sprin k.Tørda I 1,197 999,75

22751014 TØrdal Kirke utbedring 8051-4L,75

22751018 Tomt Kroken kirke 175 807,O0

22751079 Servicebygg Kroken Kirkegård 606 L94,53

22751020 Tra kto r 201 400,00

227s702r Nytt servicebygg Dr.dal Kirkegård 2 4r5 006,92

22751022 Univ. utform.hovedinng.og kirkeba kke Dr.da I kirke 410 055,93

2275rO23 Univ.utform.WC i nytt tilbygg Dr.dal kirkegård 924 506,80

22751024 Opparbeidelse av parkeringsplass og nytt gravfelt Kroken 624 688,4L

22751025 Ny traktor gravplassdrift Tørdal 273 000,00

22751.026 Ny driftsbil for gravplassdrift 340 3L8,29

2275LO27 Garasjebygg f Ørdal gravplass L238210,1.3

22751.028 Oppgradering av bårehus Drangedal 518 628,79

2275L029 Oppgradering av bårehus Tørdal L46 295,57

23214000 oppgjørskto merverdiavgift -31_ 172,38

232].4002 Utgående merverdiavgift 0,00

2321.4003 Skattetrekk -164139,32

2321,4004 Avtale stell av graver -543128,93

23250005 KLP-a rbeidsta kers trekk -70764,70

232s0O24 lnterimskonto feriep. Til utbetaling -332993,L6

2325002s lnterimskonto avg. av feriep. til utbetaling -35 297,24

2327sO25 Tariffbestemt ou-fond 1306,00

23299002 Diverse gjennomga ngssum me L9 500,00

23299005 lnterimskonto - and.pensj 71_ 532,70

23299008 I nterimskonto-a rb.g.avg. -63 683,35

2329901.4 Fordelt gruppeliv/ulykke -0,24

23299998 Levera ndørreskontro -423 474,89

2s199051 Bundet fond Menighetsbladet 0,00

251_990s3 Bu ndet fond -Trosopplæringsmidler til menighetene -4 r07,33

25199060 Bundet fond.lngeb. og Jørgen Liens minnef -61,6 242,58

2s199062 Kirkem usika lsk arbeid-innsamlet til eget formå I -L1 1l_0,00

2530000L U bund ne investeringsfond -595 986,96

2s689000 Disposisjonsfond -62 533,96

25900002 Regnskapsmessig underskudd Driftsregnska p o,40

25990003 Ka pita lkonto-a ndre post -22 696 046,37

99999999 Feilkonto -0,15

0,00



Regulert
budsjett 2024

Opprinnelig
Budsjett 2024 Regnskap 2023Regnskap 2024Tall ¡ I kroner

lnvesteringer ¡ anleggsmidler
Kalk. utg¡ft ved komm. tj.ytingsavtale
Renteutgifter, låneomkostninger
Avdrag på lån
Utlån, kjøp av aksjer, andeler og lignende
Avsetninger

508 070
0

0

0

16 402

000
0
0
0

0
0

000
0

0

0

0
0

0

0

0

286

't 367 190 1 1 54

I

700

I 154 000 700 000 s24 472Arets finansier¡nqsbehov 't Jöo 4/b

0

0

0

0

0

000
0

FINANSIERT SLIK:
Bruk av lånemidler
Bruk av udisponert fra tidl. é¡r

lnntekter fra salg av driftsm/fast eiend.
Refusjoner
Kalk. inntekt ved komm. tj.ytingsavtale
Tilskudd til investeringer
Mottatte avdrag på utlån (ekstraord.)

0
0
0

-264 447
0

-700 000
0

0
0
0

-21 3 000
0

-700 000
0

0

0
U

-'100 802
0

0

700

-964 447 -913 000 -700 000 -100 802Sum ekstern finansiering

0
321 000

-562 000

-16 402
0

-407 268

Overført fra driftsregnskapet
Avsatt til ubundet investeringsfond
Bruk av avsetninger

0

01 39 971
-562 000

-l 386 476 -1 154 000 ,700 000 -524 472Sum finansierinq

0 0 0 0Udekket / Udisponert

Regnskapsskjema 3
lnvesteringsreg nskapet

Sens¡tiv¡ty: lnternal



Drangedal kirkelige fellesråd

lnvesteringsregnskap på ansvar, prosjektnr. og konto i2024.

Konto Kontonavn Prosjekt nr. Prosjekt navn Beløp
Opprinnelig

budsjett
Budsjett
endring

Revidert

budsjett

0529 Egenkapìtalinnskudd KLP t9 286 0 0 c

0970 Overført fra drift 0 0 c

0090 Pens¡on KLP 0 0 0

0575 Kirker 0 0 0

0235 Byggtj. nybygg L028 Garasjebygg for maskiner Tørdal gravplass 561 813 0 0 0

0429 M.v.a. kompensasjon 1028 Garas.¡ebygg for mask¡ner Tørdal gravplass 740 453 0 0 0

0729 Momskomp invester¡ng 1028 Garasjebygg for maskiner Tørdal gravplass -740 453 0 0 0

0235 Byggtj. nybygg t029 Oppgradering av bårehus Drangedal 423494 350 000 350 000 350 000

0429 M.v.a. kompensasjon to29 Oppgradering av bårehus Drangedal 94735 0 0 0

0729 Momskomp ¡nvestering 1029 Oppgradering av bårehus Drangedal -94735 0 0 0

0830 Overførtfra kommunen 1029 oppgradering av bårehus Drangedal -350 000 -3s0 000 -350 000 -3s0 000

0235 Byggtj. nybygg 1030 Oppgradering av bårehus Tørdal 117 036 3s0 000 350 000 350 000

0429 M.v.a. kompensasjon 1030 Oppgradering av bårehus Tørdal 29 2s9 0 0 0

0729 Momskomp investerlng 1030 Oppgradering av bårehus Tørdal -29 259 0

0830 Overført fra kommunen 1030 Oppgradering av bårehus Tørdal -350 000 -350 000 -350 000 -350 000

0548 Avsatt tl I ubundet investeringsfond 739 972 0

0948 Bruk av ubundet investeringsfond -562 000

0590 Gravplasser 0 0 0 0



Drangedal Kirkelige Fellesrå d 2024

Note nr. 1 Pensjoner.

NOTEOPPLYSNINGER 2024

Nøkkeltallene for Drangedal kirkelige fellesråd er:

lnnbetalt premie/tilskudd inkl. adm

lnnbetalineen av premie/tilskudd, fratrukket 2% trekk for ansatte.

er det som føres som pensionsutgift i reRnskapet.

Estimert forpliktelse/midler 3L.L2.

Brutto på løpt forpliktelse

Pensjonsmidler

Netto pensjonsforpliktelse

Økonomiske forutsetni nger

Diskonteringsrente

Forventet lønnsvekst

Forventet G-regulering

Forventet pensjonsregulering

Forventet avkastning

Det er anvendt KLPs standard forutsetninger for dødelighet, uførhet og framtidig

AFP-uttak og frivillig avgang.

Medlemsstatus

Antall aktive

Antall oppsatte

Antall pensjoner

Det er LOO% utjevning på AFP 62-64 ogLOO% utjevning på AFP 65-66

2023
758 542

2023
7 93t302
7 923 007

8 295

2023
3,50%
2,48%
2,48%
L,71yo

4,OO%

t.!.2023

2024
s30 872

2024
8 9L3 4L6

8764 469

L48992

2024
4,OO%

2,97 yo

2,97 %

2,20%
4,50yo

1,.L.2024

1010

6

4

6

4

Drangedal Kirkelige Fellesråd. Årsrapport og regnsknp 2024



Drangedal Kirkelige Fellesråd.

Note nr. 2 Aksjer og andeler pr. 31.12.2024

Konto Tekst Saldo Arets Saldo
31.12.2024 tilgang 31.12.2023

22165001 KLP-eqen kapitalin nskudd 229 541 19 286 210 255

22168001 Aksie Kirkepartner 1 000 1 000

Drangedat Krketige Fellesråd. Arsrapport og regnskap 2023



Drangedal Kirkelige Fellesråd.

Note nr. 3. Fonds 2024

Disposisjonsfond:
Disposisjonsfond pr. 01 .Ql .2024
øreavrunding
Bruk av disposisjonfond

Saf do disposisjonsfond pr. 31 -12.2024

Drift
Bundet fond :

Saldo bundet fond pr. 01.01.2024
Arets avsetning til bundet fond i driftsregnskapet
Arets bruk av bundet fond

Saldo bundet fond pr. 31.12.2024

lnvestering

Ubundne investeríngsfo nd fra 2023
Avsetning til ubundne fond ,prosjekt 1030
Udekket i investeringsregnskapet prosjekt 1028 og 1029

Sum

-62 533,96 -138 602,96

2024

-138 602,96
-0,15

76 069.15

2023

-363 768,96

225166.00

-672074,06
-4 093,04

-719 016,25
-23 936,61

M707 19 70

-631 459,91 -672074,06

-1 018 015,78
-139 972,00
s62 000.00

-1425283,38

407 267.60

-595 987,78 -1 0r8 015.78

Drangedal Kirketige Fellesråd' Årsropport og regnskap 2024



Drangedal Kirkelige Fellesråd.

Note nr. 4. Bevegelser på kapitalkontoen i 2024

Debet

lnngående balanse pr. 01.01.2024
Aktivering av driftsmidler 2Q24

Aktivering av egenkapitalinnskudd i KLP

Avskrivninger
øreavrunding
Utgående balanse pr. 31.12,2024

Sum

Kredit

22 855 884,14

1 367 189,93
19 286,00

1 546 313,55
0,15

22 696 046,37

24 242 360,07 24 242 360 07

Drangedal Kirketige Fellesråd. Årsrapport og regnskap 2024



Konto
nummêr

Drangeda I Kirkelige fellesråd
Note nr. 5.

Avskrivningsskjema 2024

Konto
benevnelse

Prosj. Ansvar Ansk. Avskr
nr tidat

Avskr
2023

Tilg/avg.
2073

Saldo

3L.72.2023
Avskr
2024

I rlg/avg.
2024

Saldo

2024

Ute av verden lbrànn i 2o1ol

Avskrevet til 0

Normal avskr

Normãl evskr

Normal avskr.

Helt nedskrevet

Helt nedskrevet

Normal ãvskr.

Helt nedskrevet

Normel avskr

Avskrives fra 2013

Avskrives frã 2015

Avskrevet fra 2014

Avskrevet fra 2014

Avskr¡ves 2018, slått sammen

2 l¡njersom gjeldersamme

anleEgsmiddel 22751014

overf. Til linje oversom gjelder

samme an leggsmiddel 227 57074

Avskrevetfre 2015

Avskrives fra 2017

Feilført aktiver¡nE 2018, tilbakeføres 2019

kke avskr¡vbar eiendom
qvskr¡ves fra 2017/2018, slått sammen

2 l¡njer som gjelder samme an leggsmiddel

751019,fe¡l sum fraskrevet ¡ 2018/2019,

rettet opp ¡ 2020

Avskrives fra 2019

Avskrives fre 2021

Avskrives fra 2023

Avskrives fra 2o21

Avskrives fra 2022

Avskrivêç frã 2022

Avskrives fra 2022

Avskrives fra 2025

o.00

0.00

0,00

0.00

0.00

1,00

1.00

I 262 000.00

1,00

0.00

2 268 800,00

o.oo

1 059 500.00

1 198 000,00

805 141.75

0,00

0.o0

0.00

0,00

175 807,00

606 194.15

201 400,00

2 4\S 00632

410 055.93

924 506,80

624 6Aa.4r

273 000,00

340 374.29

7 234 2r0.\3

sra 624,79

145 295.51

22467 s56,64

702 265.63

518 628,79

146 295,51

1 367 189,93

309 000.00

81 000,00

111 000 00

117 500.00

132 000,00

268 391.00

33 000,00

148 509.84

1A 943.S'l

50 350,00

67 083,53

10 790,90

57 74L,68

16 883.46

39 000,00

85 079,57

1 545 313,55

0.00

0,00

0,00

0.00

0,00

1,00

1.00

9 571 000.00

1,00

0.00

2 349 800,00

111 000 00

r 777 000.00

1 330 000,00

7073 532.75

33 000,00

148 509.84

0,00

175 807,00

625 737.72

257 750,OO

2 442 090,45

420 846.83

982 288,48

64t 57 t.47

312 000,00

425 397,a6

535 944.50

22 645 580,30

508 069.50

s08 069,s0

309 000.00

1 500.00

81 000,00

111 000 00

117 500.00

132 000,00

268 391.00

35 000,00

170 293.00

la 943 57

50 350.00

67 083,53

10 790.90

57 7a7,64

16 a83.46

39 000,00

85 079,57

L57L596.77

10 år

10 år

7à¡

7àt

40 år

40 år

40 å¡

10 å'

20 àr

20 àt

10 år

10 år

10 år

lkke

40 å¡

10 år

40 år

40 år

40 år

40 år

10år

tat

2005

2008

2010

20ro

2011

2077

20!1

2074

2014

2015

20L5

2016

20r8

2019

?o19

2019

2020

2020

202L

2022

1575

1590

1590

1575

1575

1575

1590

7S7S

1590

1590

1590

1575

1590

1590

159C

159C

159C

1590

1590

10

1008

1003

1005

1006

1007

ro12

1013

1005

101€

1018

1019

r0r7

1020

1027

1024

1025

ro27

1028

1029

103C

Nv lâstebil 2003

Nvtt oreel 2005

fraktorgraver 2008

Tilheneer AW 6790

P¡ckup NF 44394

Draneèdal Kìrke

Tørdãl kìrke

Kroken Kirke

Bårehus i Dransedal

Bárêhús i Tórdãl

DrãnEedal k¡rkeEård

Råteskader Dr.dal kirke

Brãnn/sorinkl. DrenEedel

Brann/sÞrinkl. Tørdal

tørdal k¡rke utbedrinE

Tørdel kirke utbedr¡ne

Grâvemaskin. sn6rfres, Eressklipper

DranÊedal k¡rke utbedr. Frã 2015

Drãnsedãl kirke utbedr. Frã 2016

Tomt Kroken Kirke

SeNicebveE Kroken

Irãktor

Nvtt sedicebvÉs Draneedãl KirkeEård

Univ. utform. hovedinns. Dr.dal kirke

lJniv.utform.Wc i nvtttilbvee Dr.dal k¡rke.

0ÞÞarbeidelse nv Þark. Þlass i Kroken

Nv traktor Eravplassdrift Tørdal

Nv dr¡ftsbil for erãvolassdr¡ft

GarasiebvqE for mãskinerTørdal Rravpl.

Oppgrâdr¡nE ãv bårehus Drangedal

oõôørâderinø ev bårehus Tørdel
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22757001

22751002
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Drangedal Kirkelige Fellesråd.

Note nr.6.

LØnn til daglig leder/kirkeverge 2024.

Tekst 2023 2024

LØnn til daglig leder/kirkeverge:
Bj@rn Sverre Reiten 779.067 754.475

Lønn til daglig leder/kirkeverge:
Bertha Gautefall Hiis 182.500

Drangedal Kirkelige Fettesråd. Årsrapport og regnskap 2024



Drangedal Kirkelige Fellesråd

Note nr.7

Kommunal tjenesteyting 2024

Kommunen yter Drangedal Kirkelige Fellesråd en del tjenester som blir

kalkulert til følgende kostnader:

Benevnelse Beløp

Tilskudd fra kommunen 2024

Kommunens tilskudd til Drangedal Kirkelige Fellesråd, fordelt pr. ansvar

Beløp

Regnskapstjeneste
Lønns- og personaltjeneste
H usleie/strøm/forsikri ng

IKT/datatjenester
Porto
Telefon

Sum

Administrasjon
Kirker
Gravplassdrift
Sum

Tilskudd til investeringer 2024

Oppgradering av Bårehus Drangedal
Oppgradering av Bårehus Tørdal

26 000
24 000
65 000
24 000
15 000
20 000

174 000

746 000
2026 000
3 005 000
5777 000

350 000
350 000
700 000

Drangedal Kirkelige Feltesråd. Årsropport og regnskap 2024



Drangedal Kirkelige Fellesrå d 2024

Note nr. S Vesentlíge regnskapsposter

Merverdiavgiftskompensasjon som opparbeides av Drangedal kirkelige fellesråd beholdes

av fellesrådet.

Menighetsbladet har eget ansvar i regnskapet: L592. Gaver/inntekter til bladet og utgifter,

føres brutto og gjøres årlig opp mot en bundet fondskonto 25199051, da alle inntekter til
menighetsbladet er Øremerkede gaver.

Saldo på bundet fond menighetsbladet pr.3L.L2.2O24 er kr. 0,00

Gravstellavtalene som er overlatt til kirkevergen å disponere blir regnskapsført. Disse

bokføres bare i balansen der samlet innestående på bankkontiene er fø¡. til debet under

kortsiktige fordringer og tilsvarende beløp er ført til kredit under kortsiktig gjeld

" Gravlegatene" er ikke legater i lovens forstand, men en forskuddsbetaling vedrørende

fremtidig stell av gravsteder. Saldo pr.3t.L2.2O24 er kr.543 L29. -.

Liens minnefond er et fond opprettet av lngeborg og Jørgen Lien, for å gi et Økonomisk

bidragtil kirke og bedehus iTørdalsokn. Fondet ledes av et eget styre med kirkevergen som

styreleder. Minnefondet er fra 2009 tatt inn i fellesrådets regnskap med ansvarsnummer

1594 og bokført i balansen som bundet fond. Det ble i 2023 ikke fordelt midler til Tørdal

sokneråd og Bergane bedehus. Saldo pr.3L.L2.2O24 er kr. 616 243, -.

Trosopplæring. Fra 2O12har fellesrådet fått tilskudd fra bispedømmerådet til trosopplæring

for menighetene Kroken, Tørdal og Drangedal. Det har over flere år vært et mindreforbruk,

og ubrukte midler står i bundet fond trosopplæring. Drangedal Kirkelige Fellesråd, har fått
påminnelse fra Bispedømmekontoret, om at disse midlene ikke er tenkt for sparing, og at vi

må bruke avfondet. Tildelte midler kan bli mindre dersom vifortsetter å ha mindreforbruk.

For 2024 har det vært et merforbruk på kr. LO L43, -. Tilskuddetfor 2024var
kr. 375 OOO, -. Saldo pr.3I.L2.2024 pä bundet fond trosopplæring er kr. 4 LO7 , '.

Drongedal Kirketige Fetlesråd. Årsrapport og regnskap 2024


